
Concept besluitenlijst 
Gemeenteraad Valkenburg aan de Geul 
Openbare raadsvergadering 13 februari 2023

Deelnemers
Voorzitter : D.M.M.T. Prevoo
Griffier : J.W.L. Pluijmen
Leden : I.N.M. Lamerichs-Coenjaerds (AB), R.M.A. Ubags (AB), C.E.G.M. 

Jamin (VSP), C.H.M. Schrouff (VVD), P.L.M. Gilissen (VVD), H.W.J.M. 
Hardij (AB), J.E.J. Blom (CDA), C.P.J.L. Vankan (AB), J.M.M. Pluijmen
(CDA), C.M.J. Fulmer-Bouwens (PGP), P-J. Huisman (PGP), T.J.E. Brune 
(CDA), V.M.E.C.J. Marx (AB), H.J. Baaij (PGP), L.L.H.M.M. Wagemans 
(VSP) en G.G.J.M. Silverentand-Nelissen (VSP)

College : N.J.M.M. Dauven (AB), J.I.M. Kleijnen (VSP), K. Rouwette (VVD),  
W.H.M.E. Weerts (AB) en algemeen directeur/gemeentesecretaris 
G.S. Reehuis

Ambtelijk : M. van Delden (concerncontroller/afdelingshoofd financiën) en 
H. Eggengoor (plv. afdelingshoofd Veiligheid Toezicht en
Handhaving)

Afwezig : B.M.J.F. Rooding-Eurlings (VVD)

Nummer Behandeling agendapunt
1 Opening en mededelingen. Aanwijzen primus bij stemming.

De voorzitter opent de vergadering. Hij heet iedereen van harte welkom - ook 
de mensen op de publieke tribune en de mensen die deze raadsvergadering via 
de livestream verbinding volgen - en meldt aanwezigheid conform 
bovenstaand overzicht.

Namens de voltallige raad dient lid V. Marx een mondelinge motie vreemd aan 
de orde van de dag in inzake donatie aardbeving Turkije en Syrië. Zij leest het 
onderstaande dictum voor:

Verzoekt het college: 
• Om zo spoedig mogelijk € 20.000,00 aan noodhulp over te maken aan Giro 

555 met als bestedingsdoel(en) het getroffen gebied in Turkije en Syrië.
• Deze noodhulp te dekken uit de post ‘onvoorzien in begroting’ en deze 

opname te verwerken in de eerstkomende begrotingswijziging.
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Beantwoording wethouder N. Dauven inzake:
• Overnemen geste gemeenteraad.

Lid C. Jamin wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming.

2 Vaststellen agenda.

Aangaande het voorstel van het college betreffende procedure jaarstukken 
openbaar onderwijs is tijdens de commissiebehandeling verzocht hier een 
tekstuele wijziging in aan te brengen. Het voorstel is conform aangepast en de 
raad stemt ermee in om het voorstel onder agendapunt 12 als hamerstuk te 
behandelen.

Namens de fracties CDA, PGP en VSP zal lid T. Brune een motie vreemd aan de 
orde van de dag indienen inzake inhuren ‘subsidiehunter’ voor belang en 
toekomst Valkenburg aan de Geul. Deze motie wordt behandeld als 
agendapunt 17.

De gewijzigde agenda wordt vastgesteld.

3 Bestuurlijke aangelegenheden: voordracht en benoeming burgerlid.

Conform de op 23 mei 2022 vastgestelde Verordening op de raadscommissies 
kunnen de fracties ieder maximaal 9 burgerleden voordragen. Op basis van de 
bij de griffie ontvangen en gecontroleerde bescheiden draagt de fracties VSP 
de heer Hippolit Sijben (woonachtig te Valkenburg) voor als 9e burgerlid.

De raad stemt in met deze benoeming.

Net als de leden van de raad leggen de burgerleden na hun benoeming de eed 
of de verklaring/belofte af. De heer Sijben heeft aangegeven de verklaring/ 
belofte te willen afleggen. De voorzitter nodigt hem uit daartoe naar voren te 
komen en vraagt de aanwezigen te gaan staan.

Bij de verklaring/belofte is het antwoord, staand met de handen langs het 
lichaam: “dat verklaar en beloof ik”.

In handen van de voorzitter legt de heer Sijben de verklaring/belofte af.

De voorzitter en griffier feliciteren de heer Sijben met zijn benoeming tot 
burgerlid en wensen hem veel succes.
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4 Vraagrecht ex Artikel 34 Reglement van Orde.

Voor het vraagrecht is geen verzoek ontvangen.

5 Vaststellen besluitenlijst raad de dato 12 december 2022.

Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen 
ontvangen naar aanleiding van het opgestelde concept. De besluitenlijst wordt 
vastgesteld.

6 Ingekomen stukken, mededelingen en voortgangscontrole.

Conform afstemming in het presidium zijn de fracties gevraagd vooraf bij de 
griffie kenbaar te maken of en zo ja welke brieven men wil agenderen voor de 
raadscommissies of ter behandeling college. De verzoeken die tot dusver zijn 
binnengekomen zijn verwerkt bij agendapunt 6.a tot en met 6.e.

6.a Stukken ter kennisname.

Van de fractie VSP is het volgende verzoek tot agendering ontvangen:
• Brief (42) van John Coenen fractievoorzitter/raadslid Heuvelland 

Democraten Vaals inzake Harmonisatie BsGW.

Van de fractie VVD zijn is het volgende verzoek tot agendering ontvangen:
• Brief (1) van Miniserie van BZK inzake inwerkingtreding wet versterking 

decentrale rekenkamers.
• Brief (7) van VNG inzake ledenbrief Nationale programma's NOVEX, 

Woningbouw, Water en Bodem Sturend en Landelijk gebied.
• Brief (18) van Stichting Lotgenotencontact Kinderopvang toeslagaffaire 

inzake informatieblad.
• Brief (46) van Visit Zuid-Limburg inzake nota uitgangspunten 

(verkeers)leefbaarheid Heuvelland.

Van de fractie CDA zijn de volgende verzoeken tot agendering ontvangen:
• Brief (19) van Omnibuzz inzake informatiebrief financiën december 2022.
• Brief (22) van Stichting Natuurlijk Geuldal inzake toepassing regelgeving 

(wijziging) bestemmingsplannen.
• Brief (29) van GR WOZL en GR WSP Parkstad inzake raadsinformatiebrief.
• Brief (38) van WOZL inzake voorgenomen besluit Algemeen Bestuur GR 

WOZL betreffende 2e begrotingswijziging 2022 GR WOZL.
• Brief (40) van Nationale Ombudsman inzake onderzoek invloed burger op 

de uitvoering van de Participatiewet en op de beleidsvorming in het kader 
van die wet.
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• Brief (44) van VNG inzake ledenbrief CPB-onderzoek houdbaarheid Wmo en 
Jeugdwet.

• Brief (49) van BsGW inzake harmonisatieproces.
• Brief (56) van WOZL inzake 2e begrotingswijziging GR WOZL.

Deze verzoeken worden doorgeleid naar het presidium. Voor het overige wordt 
lijst A ter kennisgeving aangenomen.

6.b Stukken gericht aan de raad, welke voor afdoening worden terugverwezen naar 
het college, maar met het verzoek van tevoren een notitie voor te leggen aan 
de aangegeven raadscommissie.

Er zijn geen verzoeken tot agendering ontvangen. Lijst B wordt ter 
kennisgeving aangenomen.

6.c Stukken gericht aan de raad en het college, welke ter afdoening in handen van 
het college worden gesteld.

Van de fractie VSP zijn de volgende verzoek tot agendering ontvangen:
• Brief (27) van de heer Spits inzake staatssteun project herstel 

stedenbouwkundig weefsel Geuleiland Croix de Bourgogne.
• Brief (33) van mevrouw Herben inzake perceel grond C3652.

Deze verzoeken worden doorgeleid naar het presidium. Voor het overige wordt 
lijst C ter kennisgeving aangenomen.

6.d Lijst D: mededeling ingekomen stukken vanaf 6 februari 2023 t/m 13 februari 
2023, Art. 74, lid 2 van de Gemeentewet.

Van de fractie AB is het volgende verzoek tot agendering ontvangen:
• Brief (62) van familie De Vries-Vossen inzake reactie op voornemen 

plaatsing Vodafone antennemast Nachtegaalstraat Vilt.

Ook dit verzoek tot agendering wordt doorgeleid naar het presidium. Voor het 
overige wordt lijst D voor kennisgeving aangenomen.

6.e Voortgangscontrolelijst betreffende ingekomen stukken gericht aan de raad, 
die voor advies dan wel ter afdoening zijn verwezen naar het college van 
burgemeester en wethouders of de raad.

Voor dit onderdeel zijn geen verzoeken tot agendering ontvangen. De 
voortgangscontrolelijst wordt voor kennisgeving aangenomen.
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7 Vragen ex Artikel 32 Reglement van Orde.

Er worden geen aanvullende vragen gesteld.

8 Voortgang aangenomen moties.

Inbreng lid T. Brune inzake motie pinautomaat Walramplein.

Beantwoording wethouder K. Rouwette:
• Overeenkomst plaatsing pinautomaat.
• Informeren inwoners.
• Tijdspad plaatsing pinautomaat.

Reactie lid T. Brune.

Inbreng lid C. Fulmer inzake motie ongehinderd/RIB 2309 Ongehinderd.

Beantwoording wethouder J. Kleijnen inzake:
• Vertraagde uitvoering vanwege personeelstekort.
• Toetsing gemeentelijke gebouwen en gemeenschapshuizen.

Voor het overige wordt de voortgangslijst aangenomen moties voor 
kennisgeving aangenomen.

9 Voorstel college betreffende Verordening uitvoering en handhaving 
omgevingsrecht gemeente Valkenburg aan de Geul 2023.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• De Verordening uitvoering en handhaving omgevingsrecht gemeente 

Valkenburg aan de Geul 2023 vast te stellen.
• Hoofdstuk 9 van de Verordening Fysieke Leefomgeving Valkenburg aan de 

Geul 2022 in te trekken vanaf het moment dat de Omgevingswet inwerking 
treedt.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.
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10 Voorstel betreffende opdrachtverlening accountantsdienstverlening boekjaren 
2023 en verder.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• De accountantsdienstverlening voor de controle van de boekjaren 2023 en 

verder definitief te gunnen aan RSM Accountants B.V.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

11 Voorstel betreffende Verordening rechtspositie raads- en commissieleden 
gemeente Valkenburg aan de Geul 2023.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• De Verordening rechtspositie burgemeester 2008 in te trekken.
• De Verordening rechtspositie wethouders, raads- en commissieleden 2019 

in te trekken.
• De Verordening raads- en commissieleden gemeente Valkenburg aan de 

Geul 2023 vast te stellen.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

12 Voorstel college betreffende procedure jaarstukken openbaar onderwijs.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• Om deze raadsperiode (tot en met maart 2026) geen gebruik te maken van 

het overlegrecht betreffende het jaarverslag en jaarlijks wel gebruik te 
maken van het overlegrecht betreffende de begroting van het openbaar 
onderwijs in de gemeente Valkenburg aan de Geul. 

• Dit laatstgenoemde overlegrecht ter uitvoering neer te leggen in de 
raadscommissie Sociaal Domein.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

13 Voorstel college betreffende vaststellen Initieel omgevingsplan Valkenburg aan 
de Geul 2022.

Inbreng eerste termijn lid T. Brune.

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn.
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De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Namens de fractie CDA legt lid T. Brune een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. 

Namens de fractie VVD legt lid C. Schrouff een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. 

Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Besluit:
• In te stemmen met bijgevoegde ‘Nota beantwoording zienswijzen Initieel 

omgevingsplan Valkenburg aan de Geul 2022’.
• Het ‘Initieel omgevingsplan Valkenburg aan de Geul 2022’ met 

identificatienummer NL.IMRO.0994.2022BP001-VA01 op basis van het 
bepaalde in artikel 3.8 van de Wet ruimtelijke ordening gewijzigd vast te 
stellen.

• Géén exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke 
ordening vast te stellen.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

14 Voorstel college betreffende wijziging Algemene Plaatselijke Verordening.

Inbreng eerste termijn leden V. Marx, L. Wagemans en C. Schrouff.

Om in te kunnen gaan op de vragen draagt de voorzitter het voorzitterschap 
over aan de plaatsvervangend voorzitter lid B. Hardij.

Beantwoording burgemeester D. Prevoo inzake:
• Ruimte voor tijdelijk door-exploiteren op bestaande exploitatievergunning.
• Aanvragen nieuwe exploitatievergunning niet afdwingbaar.
• Nadere door burgemeester te stellen regels.
• Redelijkheid gemeente en ondernemers.
• Overleggen benodigde stukken en toetsing voor vergunning verstrekking.
• Niet oneindig exploiteren op ‘oude’ vergunning.



Pagina 8

De plaatsvervangend voorzitter B. Hardij draagt het voorzitterschap weer over 
aan de voorzitter.

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Namens de fractie CDA legt lid T. Brune een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Namens de fractie VVD legt lid C. Schrouff een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. 

Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Besluit:
• De ‘Algemene Plaatselijke Verordening Valkenburg aan de Geul 2022’ 

gewijzigd vast te stellen.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

15 Voorstel college betreffende herstel constructiefouten Mytylschool Encanto.

Inbreng eerste termijn leden J. Pluijmen, H. Baaij, L. Wagemans en V. Marx.

Beantwoording wethouder K. Rouwette inzake:
• Tijdspad 2 offertes en aanvraag 29 september 2022.
• Doorlopen proces vanaf 29 september 2022.
• Collegebesluit 13 december 2022 en verzenden RIB 22.102 Herstel 

constructiefouten Mytylschool.
• Constateringen en bijeenkomsten stuurgroep.

Reactie lid J. Pluijmen. 

Om in te kunnen gaan op de vragen draagt de voorzitter het voorzitterschap 
over aan de plaatsvervangend voorzitter lid B. Hardij.
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Beantwoording burgemeester D. Prevoo inzake:
• Juridische aansprakelijkheid/verplichtingen aannemer 20 jaar geleden: 

informatie volgt via besluitenlijst.
Schriftelijke aanvulling: dit betreft de juridische aansprakelijkheid / 
verplichtingen van de oorspronkelijke aannemer. Dit wordt ambtelijk 
uitgezocht en teruggekoppeld.

• Memo met geschetst tijdspad vergunningen brandveilig gebruik en 
controles hoofgebouw Mytylschool Encanto.

• Controles door brandweer en vertrouwen op deskundig oordeel brandweer 
en afdeling bouw- en woningtoezicht gemeente.

• Stelling lid J. Pluijmen t.a.v. certificaat 2016.
• Lering trekken uit gang van zaken en ambtelijke terugkoppeling.

Reactie lid J. Pluijmen.

De plaatsvervangend voorzitter B. Hardij draagt het voorzitterschap weer over 
aan de voorzitter.

Inbreng tweede termijn leden V. Marx, C. Fulmer en J. Pluijmen.

Beantwoording burgemeester D. Prevoo inzake:
• Toezegging 1e termijn juridische toets aansprakelijkheid periode vóór 

2016.
• Verjaring aansprakelijkheid bij niet reclameren/herstellen schade binnen 2 

jaar.
• Duidelijk signaal raad over wijze tot stand komen voorstel.
• Sturen op en volgen juiste procedures voorstellen richting raad.

Reactie lid J. Pluijmen.

Beantwoording wethouder K. Rouwette inzake:
• Verantwoordelijkheid Adelante herstel schade.
• Ambtelijke navraag richting Adelante.
• Omvang schade/kosten niet inzichtelijk bij 1e offerte augustus 2022.
• Raad informeren op basis van volledige informatie RIB 22.102 Herstel 

constructiefouten Mytylschool.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Namens de fractie CDA legt lid J. Pluijmen een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie VVD legt lid C. Schrouff een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.
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Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. 

Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel.

Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel.

Besluit:
• In te stemmen met het herstel van constructiefouten aan het gebouw van 

de Mytylschool Encanto en een krediet van € 185.705,00 (incl. BTW) 
beschikbaar te stellen.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

16 Voorstel college betreffende resultaten onderzoek naar toekomstbestendige 
afdelingen Vergunningen en Veiligheid, Toezicht en Handhaving.

De voorzitter draagt het voorzitterschap over aan de plaatsvervangend 
voorzitter lid B. Hardij.

Inbreng eerste termijn leden J. Pluijmen, C. Schrouff, C. Fulmer, L. Wagemans 
en V. Marx.

Beantwoording burgemeester D. Prevoo inzake:
• Geen herhaling beantwoording kritische vragen commissiebehandeling.
• Raad opdrachtgever organisatiescan Berenschot.
• Tot uitvoering brengen aanbevelingen en conclusies rapport Berenschot.
• Beschikbaarstelling extra middelen uitdelen korte klap.
• Gezamenlijke toekomstige keuzes raad/college en prioritering.
• Geen garanties over uitblijven aanvullende voorstellen.
• Navolgen wensen raad en aanbevelingen rapport Berenschot i.v.m. 

hyperventilerende organisatie.
• Taken gemeentesecretaris/algemeen directeur.
• Opdrachtverstrekking algemeen directeur voor onderzoek Stoutgroep.
• Integrale afwegingen MT en algemeen directeur.
• Kaderstelling raad via voorjaarsnota en begroting.
• Urgentie oorzaak voorliggend raadsvoorstel over structurele invulling.
• Zoeken maar ontbreken dekkingsmogelijkheden.
• Acteren op vraag uit samenleving en veranderende wereld.
• Keuzes en prioritering met formatieve gevolgen: zoeken naar juiste 

werkwijze om raad tijdig te betrekken.
• Bespreking prioritering in college en zoeken naar middelen binnen 

bestaande budgetten.
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• Verplichting goede manier inzetten beschikbare financiële middelen.
• Erkenning raad structurele uitbreiding voor optimaliseren dienstverlening 

en voldoen aan wettelijke taken.
• Nu niet aan de orde zijn andere prioritering.
• Redenen leegraken pot VTH.
• Toekomstige keuzes inzet financiële middelen VTH.
• Onder druk staan uitvoering wettelijke taken met huidige formatie.
• Toezegging: komende 2 jaar halfjaarlijkse rapportage effect formatie-

uitbreiding en jaarlijkse evaluatie.
• Intentie voldoen aan kaderstelling raad en volgen afgesproken procedures.
• Zorgvuldig handelen en in kaart brengen problemen en mogelijke 

formatie-uitbreiding.
• Noodzaak anticiperen op veranderende wereld.
• Optimaliseren processen rondom ontwikkelingen met vraag om formatie-

uitbreiding en handelen binnen kaders.
• Redenen keuze geen externe inhuur maar uitbreiden eigen formatie.
• Bieden zekerheden huidige medewerkers Vergunningen en VTH.
• Voortdurend maken integrale afwegingen door MT en college.

Reactie lid L. Wagemans.

Op verzoek van de fractie AB schorst de plaatsvervangend voorzitter B. Hardij 
rond 20.34 uur de vergadering.

Rond 20.46 uur heropent de plaatsvervangend voorzitter B. Hardij de 
vergadering.

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn.

De plaatsvervangend voorzitter B. Hardij brengt het voorstel in stemming.

Namens de fractie CDA legt lid J. Pluijmen een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel, maar gaat ervan uit dat toekomstige raadsvoorstellen 
waarin gevraagd wordt om formatie-uitbreiding niet buiten de reguliere 
procedure naar de raad gaan.

Namens de fractie VVD legt lid C. Schrouff een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel, maar is het niet eens met de procedure en vindt dat 
het in de toekomst beter moet.

Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. 

Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel, men ziet de noodzaak voor de formatie-uitbreiding, 
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maar procedureel moet het in de toekomst beter. De fractie accepteert de 
verontschuldigingen van de portefeuillehouder.

Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. Een volgende keer wil de fractie graag een gedegen proces 
zien zodat de raad een integrale afweging kan maken. De fractie bedankt de 
portefeuillehouder voor de uitgebreide beantwoording van de vragen.

Besluit:
• Kennis te nemen van het adviesrapport ‘onderzoek naar 

toekomstbestendige afdelingen (Vergunningen en VTH)’.
• In te stemmen met de uitbreiding van de huidige formatie met 2,8 fte.
• De kosten van de formatie-uitbreiding voor het jaar 2023 in eerste 

instantie te zoeken binnen de exploitatiereserve personeel, en als deze 
ontoereikend is, de algemene dekkingsreserve in te zetten en vervolgens 
structureel in de begroting vanaf 2024 op te nemen. 

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

De burgemeester bedankt de raad voor het vertrouwen en zegt nogmaals toe 
dat er scherper op wordt ingezet om ervoor te zorgen dat de procedures - in 
afstemming met de algemeen directeur en de griffie - beter zullen verlopen. 
De raad wordt hier via het presidium over geïnformeerd. 

De plaatsvervangend voorzitter B. Hardij draagt het voorzitterschap weer over 
aan de voorzitter.

17 Motie vreemd aan de orde van de dag fracties CDA, PGP en VSP inzake 
‘subsidiehunter’ voor belang en toekomst Valkenburg aan de Geul.

Lid T. Brune brengt de motie in.

Om in te kunnen gaan op hetgeen in deze motie wordt voorgesteld draagt de 
voorzitter het voorzitterschap over aan de plaatsvervangend voorzitter lid 
B. Hardij.

Beantwoording burgemeester D. Prevoo inzake:
• Verkapte formatie-uitbreiding door vraag om externe inhuur.
• Belang intentie motie en verrichten voorwerk.
• Voorbereiden/opstellen raadsnota faciliteren en maken keuzes binnenhalen 

subsidies strategische en majeure projecten.
• Verbeterslag totale ambtelijke organisatie en kennis opspeuren 

subsidiemogelijkheden.
• Noodzaak beschikbaarheid concrete projecten en zoeken naar 

cofinanciering in vorm van subsidie.
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• Verzoek tot aanpassen motie: laten vervallen ‘inhuren’.
• Stimulans voor college en raad om te komen tot voorstellen voor majeure 

en strategische projecten.
• Benchmark ervaringen andere gemeenten bij externe subsidiehunters.
• Inspanningen college voor binnenhalen cofinanciering voor strategische en 

majeure projecten en inzet ambtelijke capaciteit.
• Bij vorige agendapunt genoemde zorgvuldige afwegingen bij formatie-

uitbreidingen.
• Motie kan worden gezien als verzoek om formatie-uitbreiding.
• Betekenis strategische en majeure projecten.
• Verzoek eventueel aanhouden motie.
• Meenemen input motie bij opstellen raadsnota.
• In motie genoemde Kennis- en netwerkorganisatie Platform31.

Reactie leden T. Brune en C. Fulmer.

Beantwoording wethouder N. Dauven inzake:
• Dekkingsvoorstel motie vanuit reserve Strategische Projecten.
• Dekking meenemen in op te stellen raadsnota.
• Cijfermatige verantwoording 1 jaar na subsidieverstrekking via afdeling 

Financiën.
• Formatie niet in alle gevallen voorzien.
• Structurele formatie subsidiehunter.
• Incidentele- en structurele middelen.

Reactie lid H. Baaij. 

Rond 21.14 uur schorst de voorzitter de vergadering.
Rond 21.19 uur heropent de voorzitter de vergadering.

Inbreng lid T. Brune.

Uit de inbreng van lid T. Brune maakt de plaatsvervangend voorzitter B. Hardij 
op dat de motie wordt aangehouden.

Besluit:
De motie wordt aangehouden. 

De plaatsvervangend voorzitter B. Hardij draagt het voorzitterschap weer over 
aan de voorzitter.
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18 Sluiting.

Rond 21.22 uur sluit de voorzitter de vergadering. Hij wenst de deelnemers, de 
overige aanwezigen en de mensen die de livestream hebben gevolgd een 
prettige avond en wenst iedereen alvast fijne carnavalsdagen.

De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 18 is aldus 
vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn openbare 
vergadering van 3 april 2023.

De raad voornoemd,

J.W.L. Pluijmen, D.M.M.T. Prevoo,
griffier voorzitter


